



Сотрудник исправительного учреждения предстанет перед судом за незаконное хранение наркотиков

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка без цели сбыта наркотических средств).

По данным следствия, 22 марта 2013 года мастер отдела технического контроля центра трудовой адаптации осужденных федерального казенного учреждения Исправительная колония-2 УФСИН РФ по Ульяновской области незаконно пронес на территорию колонии наркотическое средство гашиш (смола каннабиса) весом более 80 грамм. В этот же день он был задержан сотрудниками оперативной службы, наркотическое средство у него было изъято.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808703>